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Cum să împărțiți un document PDF după pagină fără Adobe Acrobat, utilizând Google Chrome
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Cum să împărțiți un document PDF după pagină fără Adobe Acrobat, utilizând Google Chrome





Video: Cum să împărțiți un document PDF după pagină fără Adobe Acrobat, utilizând Google Chrome



















Video: Free serial number & product key for autocad 2020 2024, Martie
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Acest mod de a instrui un utilizator despre cum să împartă un document PDF pe pagină utilizând Google Chrome.

Declinare de responsabilitate: Această metodă nu va funcționa pe tipurile de PDF care nu sunt acceptate de vizualizatorul PDF Chrome. Acesta este un mic subset de documente, inclusiv formulare XFA (destul de neobișnuite) și documente securizate cu semnături (mai puțin frecvente). Vizualizatorul Chrome va da aproape întotdeauna un avertisment că anumite funcții nu vor fi afișate fără Adobe Reader, dar acest mesaj poate fi ignorat cel mai adesea în siguranță.



Pași




Împărțiți un document PDF după pagină fără Adobe Acrobat, utilizând Google Chrome Pasul 1

Pasul 1. Instalați Google Chrome dacă nu ați făcut-o deja

Chrome poate fi descărcat de la următoarea locație: https://www.google.com/chrome/.




Împărțiți un document PDF după pagină fără Adobe Acrobat, utilizând Google Chrome Pasul 2

Pasul 2. Navigați la pagina de pluginuri Chrome și asigurați-vă că Chrome PDF Viewer este activat. Pentru aceasta, tastați „chrome: // plugins” în bara de adrese fără ghilimele. Asigurați-vă că există o linie care arată ca mai jos, făcând clic pe „activați” dacă nu.




Împărțiți un document PDF după pagină fără Adobe Acrobat, utilizând Google Chrome Pasul 3

Pasul 3. Navigați la PDF fie prin intermediul adresei web, fie încărcând un pdf de pe computer

Dacă fișierul pdf este disponibil pe internet, mergeți pur și simplu la locul potrivit. Dacă fișierul pdf se află pe computerul dvs., deschideți o fereastră de explorare și navigați la folderul în care se află fișierul pdf. Trageți și fixați documentul pe fereastra Chrome.




Împărțiți un document PDF după pagină fără Adobe Acrobat, utilizând Google Chrome Pasul 4

Pasul 4. În bara de instrumente PDF din imaginea de mai jos, faceți clic pe pictograma imprimantei din extrema dreaptă

Probabil va trebui să puneți indicatorul mouse-ului în partea de jos pentru ca meniul să apară.




Împărțiți un document PDF după pagină fără Adobe Acrobat, folosind Google Chrome Pasul 5

Pasul 5. În dialogul de imprimare care apare, schimbați destinația în „Salvați ca PDF”




Împărțiți un document PDF după pagină fără Adobe Acrobat, utilizând Google Chrome Pasul 6

Pasul 6. Schimbați butonul radio Pagini de la toate la butonul de lângă câmpul de text

Continuați să introduceți în caseta de text paginile pe care doriți să le asamblați într-un document nou. Puteți face acest lucru introducând pagini simple (1, 2, 5, 6), intervale (1-5) sau o combinație a acestora. Setul de pagini din imagine ar asambla 5 pagini în noul document.











Recomandat:


Cum să rotiți paginile într-un document PDF utilizând Adobe Acrobat




Printre numeroasele funcții și funcții interesante ale Adobe Acrobat, acesta vă permite, de asemenea, să rotiți paginile unui document PDF. Este nevoie doar de câteva clicuri și este disponibil în toate cele mai recente versiuni de Acrobat. Vă vom arăta cum.

4 moduri de a extrage pagini dintr-un document PDF pentru a crea un nou document PDF



Ați ajuns vreodată cu un fișier PDF care conține doar o jumătate de duzină de pagini care prezintă un interes real? Este fișierul PDF prea mare pentru a fi trimis prin e-mail sau pentru a se potrivi pe unitatea de memorie? Puteți utiliza instrumente gratuite pe computer sau Mac pentru a extrage paginile utile dintr-un PDF existent și pentru a crea un fișier nou.

Cum să trageți și să fixați paginile dintr-un document PDF într-un alt document PDF



Dacă încercați să consolidați pagini din diferite documente PDF într-un singur document PDF, procesul poate fi puțin dificil, dar eficient. Acest wikiHow vă arată cum să glisați și să plasați pagini între documente PDF în Adobe Acrobat. Pași Pasul 1.

Cum se creează un document PDF protejat prin parolă în Adobe Acrobat (folosind un plic de securitate)



Deși puteți proteja fișiere PDF individuale cu parole, acest lucru poate deveni inutil de complex dacă trimiteți o mulțime de fișiere. Cu Adobe Acrobat, puteți crea ceea ce se numește plic de securitate. Acesta este un fișier PDF care poate conține o varietate de fișiere diferite ca atașamente.

Cum să împărțiți în Adobe Illustrator: 10 pași (cu imagini)



Diagrama circulară este un element de bază în toate prezentările de afaceri. Dacă doriți să creați o diagramă și să o împărțiți în bucăți individuale, urmați instrucțiunile pas cu pas de mai jos. Acest lucru vă va învăța cum să utilizați comanda divide în Adobe Illustrator CS5.
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Cum să verificați dacă un iPhone are un virus: 6 pași (cu imagini)

2024







	









Cum să deblocați un număr pe un iPhone: 6 pași (cu imagini)

2024







	









Cum să înregistrați o notă vocală pe un iPhone (cu imagini)

2024





















Comentarii Cel mai bun pentru luna


	



Cum se folosește aproape orice cameră cu film de 35 mm: 12 pași (cu imagini)







	



Cum să testați o cameră cu film folosit: 12 pași







	



3 moduri de curățare a diapozitivelor de 35 mm







	



4 moduri de a elimina un blocaj de hârtie







	



Cum se editează textul după scanare: 11 pași (cu imagini)







	



Cum se adaugă Clip Art la Microsoft Word (cu imagini)







	



Cum să transferați fișiere de la PC la computer (cu imagini)







	



3 moduri de a rezolva problemele comune ale imprimantei







	



5 moduri de a adăuga o imprimantă







	



3 modalități de curățare a duzelor imprimantei Epson







	



3 moduri de a introduce cartușele de cerneală într-o imprimantă







	



Cum să verificați câtă cerneală rămâne într-o imprimantă cu jet de cerneală: 8 pași







	



Cum să descărcați drivere pentru o imprimantă Canon cu jet de cerneală: 6 pași







	



Cum să conectați wireless HP Deskjet 2540 la computer







	



Cum se tipărește 8,5 x 5,5: 13 pași (cu imagini)
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Cum să descărcați Adobe After Effects pe PC sau Mac: 4 pași

2024







	









Cum să importați o secvență de imagine în premieră: 12 pași

2024







	









Cum se actualizează Adobe AIR: 4 pași (cu imagini)

2024






























Sfat


	



3 moduri de a reda fișiere FLV

FLV este un format de fișier utilizat în mod obișnuit pentru streaming video online pe site-uri web precum YouTube, MetaCafe, Vevo și multe altele. FLV nu este un tip de format de fișier implicit pe Windows și Mac OS X, dar puteți reda fișiere FLV utilizând orice player media terță parte care acceptă redarea FLV.







	



Cum să schimbați culoarea fontului subtitrării în VLC Media Player: 6 pași

VLC este unul dintre cei mai populari playere media din lume. Știați că oricine poate personaliza subtitrările în VLC? Acest articol wikiHow vă va ajuta să faceți asta! Pași Pasul 1. Lansați VLC Media Player pe computer Caută VLC din meniul Start sau deschideți un fișier media cu VLC Player.







	



Cum să utilizați VLC pentru a transmite audio și video pe mai multe computere din rețeaua dvs. utilizând Multicast

VideoLan media player (VLC) este un player media incredibil de versatil disponibil pentru Windows, Linux și alte clone * Nix. De asemenea, este disponibil pentru Mac și vă oferă opțiuni puternice pentru controale media și afișare avansate. Utilizarea VLC facilitează redarea în flux a sunetului și a videoclipului folosind Multicast.







	



Cum să exportați fișiere imagine dintr-un fișier video folosind VLC: 12 pași

Aceste instrucțiuni vă vor permite să convertiți cadre dintr-un videoclip în fișiere imagine, utilizând VLC Media Player. Pentru cei care doresc să demonstreze calitatea imaginii într-un videoclip sau pentru cei care au nevoie doar de capturi de ecran de înaltă calitate a unui videoclip, acest tutorial va oferi instrucțiuni pe care oricine le poate urma.







	



Cum se folosește VLC Media Player pentru a transmite în flux multimedia pe alt computer

Acest wikiHow vă învață cum să utilizați VLC Media Player pentru a transmite în flux un videoclip redat pe un computer pe alt computer din aceeași rețea de internet. Pentru a face acest lucru, veți avea nevoie de programul gratuit VLC Media Player instalat pe ambele computere, iar ambele computere vor trebui să fie pe aceeași rețea fără fir.




















Opinia expertului


	



Cum să schimbați tonul de sonerie de alarmă pe Samsung Galaxy: 6 pași

Acest wikiHow vă învață cum să schimbați tonul de alarmă pe telefonul sau tableta dvs. Samsung Galaxy. Pași Pasul 1. Deschideți aplicația Ceas pe Galaxy De obicei, îl veți găsi în sertarul aplicației. Căutați pictograma albă cu conturul gri al unui ceas în interior.







	



Cum se restabilește Samsung Galaxy S7

Acest wikiHow vă învață cum să restabiliți Samsung Galaxy S7 la setările sale originale, efectuând o resetare din fabrică. Pași Partea 1 din 2: Resetarea S7 Pasul 1. Glisați în jos din partea de sus a ecranului de pornire Aceasta deschide panoul de notificări.







	



Cum să comutați conturile Google pe Galaxy: 15 pași (cu imagini)

Acest wikiHow vă învață cum să comutați între conturi în orice aplicație Google de pe Samsung Galaxy. Pași Metoda 1 din 2: Comutarea în Google Apps Pasul 1. Deschideți o aplicație Google Puteți comuta între conturile Google în orice aplicație Google, cum ar fi Gmail , Documente , Foi , Diapozitive , și Hărți .







	



Cum să mutați muzica pe cardul SD pe Samsung Galaxy: 7 pași

Acest wikiHow vă învață cum să transferați folderul Muzică și tot conținutul său din spațiul de stocare intern al Galaxy pe cardul SD. Pași Pasul 1. Deschideți aplicația My Files a Galaxy Găsiți și atingeți pictograma dosar galben din meniul Aplicații pentru a deschide Fișierele mele.







	



Cum să faceți o captură de ecran pe S4: 7 pași (cu imagini)

Acest wikiHow vă învață cum să faceți o captură de ecran folosind o combinație de taste sau un gest pe un Samsung Galaxy S4. Pași Metoda 1 din 2: Apăsarea butoanelor de alimentare și de acasă Pasul 1. Mergeți la ecranul pe care doriți să îl capturați Puteți captura ecranul în orice aplicație de pe Galaxy.
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Modalități ușoare de a deschide un fișier Video_ts pe PC sau Mac: 11 pași

Acest wikiHow vă arată cum să deschideți orice fișiere Video_ts, care sunt o componentă vitală pentru redarea oricărui DVD, pe un computer personal. Playere multimedia precum VLC Media Player oferă suport pentru fișiere Video_ts și sunt disponibile gratuit, făcându-le ideale pentru utilizatorii care caută un mod rapid și relativ ușor de a deschide o varietate de fișiere.







	



4 moduri de a trimite fișiere Zip pe PC sau Mac

Acest wikiHow vă învață cum să atașați un fișier Zip la un mesaj Gmail sau Outlook.com pe un computer Windows sau MacOS. Pași Metoda 1 din 4: utilizarea Gmail Pasul 1. Accesați https://mail.google.com într-un browser web Dacă nu v-ați conectat deja la contul dvs.







	



Cum se convertește TGA în JPG

Fișierele TGA sunt grafice raster create de Truevision INC pentru a captura setările grafice corecte în imaginile 3D. Acest wikiHow vă va învăța cum să convertiți fișierele TGA în format.jpg" /> Pași Pasul 1. Accesați https://www.zamzar.







	



Cum se convertește un fișier VOB în MP3 cu VLC sau CloudConvert (pe Mac și Windows)

Acest wikiHow vă învață cum să convertiți un fișier video VOB în format audio MP3. Fișierele VOB sunt create atunci când copiați un DVD pe computer. Aceste fișiere conțin videoclipuri, audio și subtitrări, dar convertirea lor în MP3 va salva doar audio.







	



6 moduri ușoare de a salva un fișier ca PDF

Acest wikiHow vă arată cum să salvați un fișier ca PDF. Puteți utiliza Microsoft Word, Pages sau Google Docs pentru a crea și salva fișiere PDF. De asemenea, puteți utiliza serviciile încorporate ale computerului sau instrumentele online pentru a converti un format de fișier în PDF.
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